





=

Bt

www.betatrueba.com

CONJUNTO BASCULANTE ART 06

Ne Ref Nombre

1 15.62140.90.66BASCULANTE ( ALUMINIO )

2 11.63715.90.00TORNILLO DIN 931 C/HEX. M10x70 C 8.8
3 12.08132.90.00CADENA 420 RX P-132 ART

4 27.79300.90.00CASQUILLO NYLON BASCULANTE RRT

5 29.10090. 0.52 PROTECTOR CADENA BASCULANTE

7 13.21120. 0.00 TUERCA AUTOBLOCANTE M12x1’'25

8 10.04008.90.00AMORTIGUADOR (OLLE)

9 15.14300. 0.00 BRIDA FIJACION TUBO FRENO

10 29.10125.90.00PROTECTOR GUIA CADENA NYLON

11 22.11182.90.00ENGANCHE CADENA

12 25.55730. 0.00 EJE BASCULANTE

14 29.06201. 0.66 TENSOR RUEDA CADENA BASCULANTE
15 12.88591. 0.00 CUBRECADENAS

16 29.10120. 0.00 GUIA CADENA NYLON

17 13.49182.90.00DISTANCIADOR BASCULANTE ART

18 27.79300.90.00CASQUILLO NYLON BASCULANTE RRT

19 11.20473. 0.00 TRAPECIO ART (estampado-mecanizado)
20 11.19850.90.66BIELETA ENDURO ART

21 27.79222.90.00CASQUILLO BIELETAS (22x28x20)

22 13.46851. 0.00 DISTANCIADOR (8x22x22.9)

23 11.63980.90.00TORNILLO HEX. DIN 931 M10x120 C. 12.9
24 13.47710. 0.00 DISTANCIADOR BIELETAS 10x15x84

25 27.79215.90.00CASQUILLO TRAPECIO BIELETAS (15x21x20)
26 11.63981.90.00TORNILLO HEX. DIN 931 M10x80 C. 12.9
29 13.47610. 0.00 DISTANCIADOR BIELETAS 10x20x34

30 27.79220.90.00CASQUILLO TRAPECIO BASCULANTE



CONJUNTO ESCAPE Xseries 06

@m\lo')(ﬂ-b(.\)l\)l—‘zo

B
N O

28.92100. 0.00
28.91774.90.00
12.54326.90.66
22.48980. 0.00
22.03400.90.66
13.62499.90.00
15.02525.90.00
13.46905. 0.00
12.03201.90.66
11.21150.90.00
16.80325.90.00

22.03397.90.52

Ref

=

Bt

www.betatrueba.com

Nombre

SILENT-BLOCK SILENCIOSO /RADIADOR
SILENCIOSO FINAL ENDURO RR-T ( Euro-2)

COLIN SILENCIOSO RR-T/04 Euro-2

MUELLE BOQUILLA ESCAPE RK6-50/RRT

ESCAPE ENDURO RRT/03-RRTH ( EURO-1 )NEGRO
DISTANCIADOR SOPORTE ESCAPE/Euro-2

PROTEC. TERM.ESCAP/SILENCIOSO TRENZ.NARANJA
DISTANCIADOR 9.12.11 SILENBLOCK SILENCIOSO RR-T
PROTECTOR ESCAPE/Euro-2

PLETINA UNION ESCAPE/SILENCIOSO

JUNTA ESCAPE/CATALIZADOR ART-RR-T/C

ESCAPE C/CATALIZADOR RR-T/04 Euro-2 ( Negro )



CONJUNTO CAJA FILTRO Xseries 06

Z
0

© 00N O b~ WN P

Ref
31.89100. 0.00
28.12772.91.52
22.13583. 0.00
15.25080. 0.00
15.14280.90.00
15.15550.90.00
14.40011. 0.00
12.73194. 0.52
25.24410. 0.00

Nombre

TORNILLO HEX.ESP.M6x110 CAJA FILTRO RRT

CAJA FILTRO RR-T/04 ( Euro-2)

MANGUITO CAJA FILTRO RR-T/03 ( AM6 )

FILTRO AIRE RR./RRT

BRIDA MANGUITO CARBURADOR @ 39 ZINCADA BLANCA
BRIDA SGT 90-110/9 C7 W2 CAJA FILTRO RRT 03

GOMA FIJACION TAPA FILTRO RRT-ART-X SERIES 03.
TAPA CAJA FILTRO RR-T/02---03 AM6 - RR 125
PROTECTOR CAJA FILTRO RR. (UFO 2) - RR 125

=

Bt

www.betatrueba.com




=

Bt

www.betatrueba.com

CONJUNTO RUEDA DELANTERA Xseries 06

Ne Ref Nombre
1 31.34400.90.00 TORNILLO ALLEN AVELLANADO DISCO M6x20
2 27.24191.90.00 RADIO RUEDA DELANTERA ENDURO 98 3,08x248,5 ( 12 mm rosca )
3 25.56750.90.00 EJE RUEDA ANTERIOR RR-T/05
4 23.10140.90.00 CABECILLA D.7 3,5x0,60 DELANT. RK6-T/RR/RRT
5 22.07243.90.00 BUJE ANTERIOR AJP. RR-T/02 (Reenvio P.V.C. Facomsa )
6 13.85072. 0.00 DIST. SX BUJE DEL. AJP RRT 15x30x39,5
7 13.62702.90.00 DISTANCIADOR INT BUJE DELANTERO RR-T/03
8 13.39272. 0.00 DISCO FRENO DEL. X BUJE AJP ENDURO 50 D.240 mm.
9 12.98010.90.00 RODAMIENTO 6004 2NSL 20x42x12 RUEDA ENDURO
10 12.98011.90.00 RODAMIENTO 6202 2NSE 15x35x11
11 12.42932. 0.00 LLANTA 21.1,6 36 TAL. ANTERIOR ( ENDURO )
12 12.16110.90.00 CAMARA DEL. 90/90-21 RK6-T /RR-T .TR4
13 12.79130. 0.00 CUBIERTA 90/90 21 END. VRM122 ( 54 P ) -NETO +CAMARA
14 15.38200. 0.00 SALVACAMARA 750x25-21" RR-4T / RR 125
15 12.80519.90.00 CUBIERTA DELANT. S/M 100/80-17 (52S) VRM 134 TT-NETO
16 12.18100.90.00 CAMARA ANTERIOR S/M 100/80-17
17 15.38201. 0.00 CINTA TAPARADIOS DELANT. 640 x 25-17"
18 12.42935. 0.61 LLANTA 250/17 36 TAL. DORADA
20 27.23951.90.00 RADIO ANTERIOR RR-T/S.MOTARD( 196 x 3,08 )
21 27.02580.90.57 RUEDA DELANTERA COMPLETA RR-T/03 (C/GOMA)
22 27.02581.90.57 RUEDA DEL.RR-T/03 COMPL (S/GOMA)
23 27.02583.90.61 LLANTA DEL. COMPLETA RRT/05 S/M (S/GOMA)
24 27.02582.90.61 RUEDA DEL. COMPLETA RRT/05 S/M (C/GOMA)
12.42935. 0.69 LLANTA 250/17 36 TAL. ROJA
27.02583.90.69 LLANTA DEL. COMPLETA RRT/05 S/M (S/GOMA) llanta roja

27.02582.90.69 RUEDA DEL. COMPLETA RRT/05 S/M (C/GOMA) llanta roja






